
PROBLEMAS 2º EP 5

De ocho caramelos que tenía Antonio se comió tres. ¿Cuántos caramelos le quedan?33

Tenemos nueve cromos y perdemos cuatro. ¿Cuántos nos quedan?34

Teníamos seis naranjas y nos dan tres. ¿Cuántas naranjas tendremos ahora?35

Tengo siete monedas en un bolsillo y dos en otro. ¿Cuántas monedas tengo en total?36

En un gallinero hay siete gallinas y dos conejos. ¿Cuántos animales hay entre todos?37

A un traje que tenía 6 botones se le cayeron tres. ¿Cuántos botones quedaron en el traje?38

Tenía ocho cerezas y me he comido tres. ¿Cuántas cerezas me quedan?39

Antonio tenía cinco bolas y ganó dos. ¿Cuántas bolas tendrá ahora?40
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